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EXTRA ÅRSMÖTESPROTOKOLL 

 

Tid:  Söndag den 13/3, kl. 19.00 

Plats:  Via Teams 

 

 

 

§ 1 Årsmötets öppnande 
Ordförande Urban Larsson hälsar alla välkomna och förklarar årsmötet öppnat.  

§ 2  Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd 
Upprop görs av Karina. Av distriktets 41 klubbar (40 med rösträtt) var endast 3 klubbar 

representerade. Se bilaga. 

§ 3  Fastställande av föredragningslista för mötet 
Dagordningen för mötet fastställdes i sin helhet.  

§ 4  Frågan om mötets behöriga utlysande 
Kallelse till det extra årsmötet har gått ut via mail till alla klubbar den 25/2. Alla handlingar har 

varit publicerade på hemsidan. Mötet godkände detta.  

§ 5  Val av ordförande för mötet 
Till mötesordförande föreslår styrelsen Urban Larsson. Då inga ytterligare förslag finns, väljs 

Urban Larsson till mötesordförande. 

§ 6  Val av sekreterare för mötet 
Till mötessekreterare föreslår styrelsen sittande sekreterare Karina Nilsson. Då inga ytterligare 

förslag finns, väljs Karina Nilsson till mötessekreterare.  

§ 7  Val av två protokolljusterare och två rösträknare för mötet 
Till protokolljusterare, tillika rösträknare föreslås Kalle Andersson och Hans-Eric Frasse Berg. 

Då inga ytterligare förslag finns, väljs Kalle Andersson och Hans-Eric Frasse Berg till 

protokolljusterare tillika rösträknare. 

§ 8  Behandling av proposition 
Med i handlingarna till det ordinarie årsmötet, så skulle det ha varit en proposition från 

förbundsstyrelsen med förslag till stadgeändringar. Styrelsen hade beslutat att ej ta med 

denna på grund av att den skulle kompletteras innan beslut togs. Inga kompletteringar 

kommer att skickas ut, utan dessa kommer att tas som tilläggsyrkanden på förbundsmötet i 

april. Eftersom beslut måste tas om propositionen i den aktuella versionen, så kallar NNBF till 

ett extra årsmöte.  
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Styrelsens förslag till beslut är att bordlägga propositionen. Propositionen behöver gås igenom 

samt kompletteras med de ändringar som ska göras. Först därefter kan den gå ut på remiss till 

samtliga klubbar.  

Ärendet diskuteras och beslut tas att propositionen ska bordläggas.  

 

 

Sekreterare   Ordförande  

 

 

    

Karina Nilsson   Urban Larsson  

 

 

Justeras   Justeras  

 

 

    

Kalle Andersson   Hans-Eric Berg 


